

Câmara Municipal de Santo Antonio do Paraíso

CNPJ N° 78.955.663/0001-57

ESTADO DO PARANÁ

Av. Deputado Nilson Ribas, 886 - Telefax (043)3224-1333 - Cep: 86315-000

Site: www.santoantoniodoparaiso.pr.leg.br - E-mail: cmsap@santoantoniodoparaiso.pr.leg.br

JUSTIFICATIVA PARA CONTRATAÇÃO

Justifica-se a contratação de: LUIZ CARLOS MUNHOS — SUPERMERCADO-ME, Inscrita no CNPJ № 78.434.198/0001-09, estabelecida na Av. Deputado Nilson Ribas, 695, Centro, em Santo Antônio do Paraíso, Estado do Paraná, CEP: 86.315-000, para a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE CONSUMO, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS MATERIAIS DE LIMPEZA E OUTROS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO PARAÍSO, ESTADO DO PARANÁ, com valor previsto de 5.191,40 (Cinco mil, cento e noventa e um reais e quarenta centavos), e de: IMPÉRIO DO SUPORTE LTDA, Inscrita no CNPJ № 38.027.211/0001-90, estabelecida na Rua Brasilândia, 208, Bairro: Tiradentes, em Campo Grande/MS, CEP: 79.041-050, para a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE CONSUMO, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS MATERIAIS DE LIMPEZA E OUTROS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO PARAÍSO, ESTADO DO PARANÁ, com valor previsto de 845,65 (Oitocentos e quarenta e cinco reais e sessenta e cinco centavos), uma vez que as mesmas:

- 1 Encontra-se constituída nos termos da legislação brasileira;
- 2 Opera com ramo de atividade pertinente ao objeto;
- 3 Possui inquestionável reputação ético-profissional, não sendo de conhecimento desta Instituição, até a presente data, fato que a desabone;
- 4 Nos termos de suas propostas, ofereceram os preços compatíveis com os praticados no mercado, conforme verificado pela Administração, cujos custos encontram-se especificados na Proposta, parte deste processo.

Em Ciência.

Santo Antônio do Paraíso, 25 de abril de 2023.

LUIZ DE MOURA

Presidente